



OBČINSKEMU SVETU
MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA NA 27. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA

1. AKTUALNO

Poslanci državnega zbora včeraj soglasno potrdili ustanovitev nove javne univerze v Novem mestu

O ustanovitvi nove javne univerze so včeraj odločali poslanci Državnega zbora, ki so soglasno potrdili odlok o ustanovitvi javne univerze v Novem mestu. Na tej osnovi bo Univerza Novo mesto lahko začela izvajati študijsko dejavnost že v študijskem letu 2026/2027, v treh mesecih po uveljavitvi odloka se bo oblikoval tudi Upravni odbor. Sredstva za nov javni visokošolski zavod so zagotovljena v finančnem načrtu Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije.

Stroškovno učinkovito ravnanje s komunalnimi odpadki v MONM

Zadnji podatki za januar 2026 kažejo, da MONM na področju obdelave in odlaganja komunalnih odpadkov dosega zavidljive rezultate – investicija v lastni obrat se tako izkazuje kot ekonomsko upravičena, saj smo v MONM v januarju 2026 dosegli ceno 144,44 € na tono obdelanih odpadkov, kar predstavlja najnižjo ceno v Sloveniji.

V letu 2026 začnemo drugo izvedbo participativnega proračuna

V letošnjem letu tako načrtujemo drugo izvedbo participativnega proračuna - gre za dvoletni projekt, s katerim nagovarjamo vse zainteresirane posameznike, da podajo svoje ideje, pobude in predloge, s katerimi dvigujemo kakovost življenja v občini. Razpoložljiva sredstva participativnega proračuna bomo povečali iz 100 na 230 tisoč evrov s ciljem dolgoročno zagotavljati kakovostno okolje za življenje in delo. Poziv za predloge oz. začetek zbiranja predlogov je 2. marec 2026.

2. INVESTICIJE

Načrtovana izgradnja dveh novih vrtcev na Drski in v Podbrezniku

Mestna občina Novo mesto načrtuje izgradnjo dveh novih vrtcev, oba investicijska projekta pa bosta prispevala k povečanju kapacitet, namenjenih predšolski vzgoji, in s tem dvignila kakovost procesa predšolske vzgoje v Novem mestu.

Vrtec na Drski bo umeščen neposredno ob osnovni šoli, na podlagi sprejete idejne zasnove je v naslednji fazi načrtovana sprememba OPPN, vrtec v Podbrezniku pa je trenutno v fazi projektiranja.

Začetek gradnje novega poslovno stanovanjskega objekta na lokaciji Novi trg 6

Na lokaciji Novi trg 6 se načrtuje začetek gradnje novega objekta, investicija pa je za MONM pomembna z vidika začetka urejanja meteorne kanalizacije, kar bo v

nadaljevanju omogočilo ustrezno izvedbo projekta Urbani park Loka. Investitor je že pridobil gradbeno dovoljenje, začetek gradnje je načrtovan v roku 1 meseca.

Za izvedbo projekta Urbani park Loka pridobljeno gradbeno dovoljenje

Urbani park Loka, ki bo povezal šport, rekreacijo in naravo v enotno celoto ob reki Krki, pomeni prelomnico v razvoju zelene infrastrukture, saj bo območje današnjega športnega parka Loka spremenil v sodobno, dostopno in zeleno javno površino za vse generacije.

Za izvedbo projekta je že pridobljeno gradbeno dovoljenje, pridobljeno je bilo financiranje v višini 2,8 milijona evrov, objavljeno je bilo javno naročila za gradnjo.

MONM skupaj s konzorcijem partnerjev v izgradnjo skupnostnega Centra za demenco

Mestna občina Novo mesto je v okviru javnega razpisa Ministrstva za solidarno prihodnost skupaj s konzorcijem partnerjev (sestavljajo ga občine Mirna peč, Straža, Šentjernej in Šmarješke Toplice, Dom starejših občanov Novo mesto, Društvo Spominčica Novo mesto, Društvo upokojencev Novo mesto, Fakulteta za zdravstvene vede Univerze v Novem mestu ter Splošna bolnišnica Novo mesto) pridobila sredstva za izgradnjo skupnostnega centra za osebe z demenco in ostalimi oblikami upada kognitivnih funkcij. Lokacija skupnostnega centra je predvidena v Graščini Srebrniče, v okviru razpisa smo pridobili financiranje v višini 1.158.000 evrov, skupna vrednost investicije pa je ocenjena na nekaj manj kot 1,6 milijona evrov.

V letu 2026 je predvidena faza projektiranja, začetek gradnje je načrtovan v letu 2027.

Prenova Narodnega doma in tržnice poteka skladno s časovnim načrtom

Prenova Narodnega doma poteka v skladu z načrti, izvedena je bila prva delavnica z deležniki glede vsebin, ki bodo potekale v prenovljenem domu, v naslednjih tednih so načrtovane dodatne delavnice. V okviru prenove poteka ureditev notranjosti in obrtniška dela. Predviden zaključek obnove ostaja nespremenjen - konec junija 2026.

V okviru prenove mestne tržnice se trenutno izvajajo rušitvena dela in čiščenje v objektu Glavni trg 25, izvajajo se zasipi kletnih sten, v naslednji fazi pa bo stekla priprava podlage za izvedbo temeljev pokritega dela tržnice ter izvedbo talne plošče.

Prenova bo predvidoma zaključena do konca 2026, do takrat tržniška dejavnost poteka na vrtu poslopja Prešernov trg 1.

Do poletja dela na OŠ Šmihel in vrtcu Labod

V teku je gradnja prizidka vrtca Labod, ki bo v novih štirih oddelkih sprejel več kot 80 otrok, poteka tudi rekonstrukcija kuhinje in ureditev parkirišča. V teku je javni razpis za opremo in kuhinjo, tako za vrtec Labod kot tudi za OŠ Šmihel, kjer se izvaja dozidava učilnic, kabinetov, sanitarij in dvigala, s čimer bodo tamkajšnji šolarji pridobili 650 m² novih površin. Dela bodo predvidoma trajala do poletja 2026.

Načrt za ureditev Jakčeve in Ragovske ulice, v planu tudi Šmarješka cesta

V zadnjih letih poteka aktivno pridobivanje soglasij lastnikov za gradnjo na območju Jakčeve in Ragovske ulice. Gre za ureditev manjkajoče infrastrukture za kolesarje ter pešce, celovito obnovo vozišča ter ostale komunalne infrastrukture vključno s cestno razsvetljavo na trasi, dolgi 1350 m. Začetek gradnje načrtujemo po zaključku prenove Seidlove ceste, objava razpisa za izbiro izvajalca gradnje bo objavljena predvidoma v mesecu marcu 2026.

Izvedba brvi čez Temenico

V letošnjem letu načrtujemo izgradnjo nove brvi čez Temenico, ki bo umeščena v bližini naselja Prečna. Gre za projekt, ki izboljšuje dostopnost do naravnega prostora, krepi trajnostni turizem in spodbuja socialno vključenost. Z novo brvjo bo območje ponovno povezano v enotno rekreacijsko in naravovarstveno mrežo, kar bo povečalo privlačnost temeniškega območja ter okrepilo kakovost življenja lokalnih prebivalcev.

Izvajalec je uveden v delo, gradnja bo potekala predvidoma 5 mesecev (zaključek del načrtovan za julij 2026).

MONM pridobila 2 nova e-kombija

V MONM sledimo in uresničujemo cilje, ki smo si jih zadali na področju trajnostne mobilnosti in energetskega prehoda s ciljem zagotoviti čisto in zdravo okolje za naslednje generacije. Razpis za naročilo dveh novih električnih kombijev je v fazi zaključevanja, namenjeni pa bodo t. i. prevozom na klic, z njimi pa želimo v Novem mestu na področju mobilnosti dopolniti in nadgraditi sistem javnih prevozov ter ga narediti bolj dostopnega za čim širši krog občanov.

3. STIK Z OBČANI

V začetku marca vpisi otrok v vrtce

Bliža se vpis v vrtce za šolsko leto 2026/2027. Oddaja vlog za vpis v vrtce v Mestni občini Novo mesto bo potekala od 2. marca 2026 do 31. decembra 2026. Vloge, oddane do 13. marca 2026, bodo obravnavane v okviru prvega postopka odločanja, ki bo zajemal sprejem otrok do vključno 1. novembra 2026.

Vloge, oddane od 14. marca 2026 dalje, bodo obravnavane v nadaljnjih postopkih odločanja, skladno z razpoložljivostjo prostih mest v posameznih vrtcih. Kot do sedaj bomo v Mestni občini Novo mesto poskrbeli tudi za medletne vpise.

Javni razpis za sofinanciranje letnih programov dela in projektov društev

V okviru javnega razpisa za sofinanciranje letnega programa dela, večletnih projektov organizacij oziroma posameznikov za obdobje 2025–2027 ter novih projektov za leto 2026 se je na prvi razpisni rok prijavilo 212 organizacij in/ali posameznikov. Postopek pregleda in ocenjevanja vlog je zaključen. Večino odločb lahko vlagatelji pričakujejo še v februarju.

Drugi razpisni rok bo odprt od 30. aprila do 8. junija 2026.

Prva delavnica z deležniki na temo »Soustvarjanje vizije Narodnega doma«

Mestna občina Novo mesto izvedla prvo delavnico na temo Soustvarjanje vizije Narodnega doma, na katero so bili vabljeni različni deležniki, ki bi lahko dolgoročno soustvarjali vsebine Narodnega doma.

Cilj delavnic je razviti koncept, ki bo ponudil odgovore na vprašanja kako Narodni dom narediti edinstveno drugačnega od klasičnega kulturnega doma, kdo v našem mestu ali skupnosti trenutno nima ustreznega prostora za svoje dejavnosti, pa bi ga potreboval, ter kakšen trenutek ali dogodek si želite doživeti v prenovljenem Narodnem domu čez tri leta.

Javni poziv za ureditev kolesarnic in stojal za kolesa v in ob večstanovanjskih stavbah v letu 2026

Odprt je javni poziv za ureditev novih stojal za kolesa in kolesarnic pred ali v večjih večstanovanjskih stavbah na območju Mestne občine Novo mesto.

Namen poziva je spodbujanje trajnostne mobilnosti in izboljšanje pogojev za varno shranjevanje koles stanovalcev večstanovanjskih stavbah.

Upravičeni prijavitelji so upravniki ali skupnosti etažnih lastnikov večstanovanjskih stavb, ki imajo najmanj 10 stanovanj in se nahajajo na območju Mestne občine Novo mesto. Projekti morajo biti izvedeni v letu 2026.

Javni poziv za sofinanciranje akcij zaščite kulturne dediščine v Mestni občini Novo mesto v letu 2026

Odprt je javni poziv za sofinanciranje prenov objektov kulturne dediščine, in sicer adaptacij, zaključnih del in zaščite objektov, ki so razglašeni za kulturni spomenik na območju Mestne občine Novo mesto.

Za sofinanciranje se lahko prijavijo:

- lastniki ali upravljavci spomenikov, infrastrukturnih objektov s področja kulturne dediščine in spominskih obeležij, ki se nahajajo v Mestni občini Novo mesto,
- objekti, ki so razglašeni za spomenik lokalnega ali državnega pomena,
- prijavitelji s sedežem v Mestni občini Novo mesto.

Prednostno bodo obravnavani projekti obnove objektov širšega pomena, namenjenih javni uporabi. Objekti v lasti države do sredstev poziva niso upravičeni.

4. DOGODKI

Otvoritev razstave polnilnega parka velikih moči

V sodelovanju z družbo Eles, d. o. o., smo pripravili razstavo nagrajenih arhitekturnih rešitev za polnilni park velikih moči Novo mesto, ki predstavlja pomemben korak k energetske tranziciji v regiji.

Na približno treh hektarjih površine bo v Gospodarski coni Brezovica, ob avtocestnem priključku Novo mesto – vzhod, zrasel prvi polnilni park velikih moči v državi. Park bo del javne mreže polnilne infrastrukture in bo namenjen polnjenju električnih osebnih vozil, avtobusov ter tovornih vozil.

Kulturni praznik v Novem metu obeležili z bogatim programom

Slovenski kulturni praznik v Novem mestu so tudi v letošnjem letu zaznamovale številne prireditve, osrednji dogodek v organizaciji MONM pa je bil tradicionalni koncert Novomeškega simfoničnega orkestra, ki je bil tudi prvi večji dogodek v prenovljeni športni dvorani Marof.

Na srečanju B40 predstavili strategijo zelene preobrazbe Novega mesta

Na srečanju županov in predstavnikov mest pod naslovom "Mesta kot gonilna sila trajnostnega razvoja" smo sodelovali v razpravi o zeleni preobrazbi in odpornosti mest, ter predstavili aktivnosti MONM na področju trajnostnega urbanega razvoja, zelene tranzicije, digitalnih inovacij in medmestnega sodelovanja.

Olimpijski center gostil prvo plavalno tekmovanje – Nov mesto CUP 2026

V januarju je Olimpijski center Novo mesto gostil prvo mednarodno plavalno tekmovanje Novo mesto CUP 2026, ki ga je organiziral Plavalni klub Novo mesto. Na tekmovanju je nastopilo 237 plavalcev iz Slovenije in Hrvaške, domači plavalci pa so blesteli z osvojitvijo kar 78 medalj ter zmago v mešani štafeti 4 x 50 m. Organizacija plavalnega tekmovanja potrjuje, da Novo mesto uspešno utrjuje svoj položaj pomembnega športnega središča tudi na tem športnem področju.